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Overground 
Saténový  profesionálny vodou riedite ľný smalt na podlahy a obklada čky.  

 
CHARAKTERISTIKA:  
OVERGROUND je profesionálny vodou riediteľný smalt na báze konkrétnych vysokovýkonných akrylových polyméroch, ktorý dodáva 
povrchom vysokú odolnosť proti oderu a prešliapaniu spolu s príjemným saténovým povrchom. Vysoká mechanická pevnosť filmu robí 
výrobok ideálny na natieranie podláh a zvislých povrchov, ktorým poskytuje dobrú odolnosť proti mastným nečistotám a vďaka čomu 
je možné ich vyčistiť bežnými nealkoholickými čistiacimi prostriedkami. Má mimoriadnu priľnavosť na problematické podklady, ako sú 
keramické povrchy, kamenina, slinok, terakota atď. Je ideálny pre privátne vodorovné značenie v oblasti parkovísk, detských ihrísk a 
všeobecne asfaltu. Nie je horľavý a nemá nepríjemný zápach. Je zvlášť vhodný na použitie v zle vetraných priestoroch, na verejných 
miestach a v prostrediach s vysokou frekvenciou ľudí. OVERGROUND je schválený na použitie v priemyselnom prostredí v 
potravinárskom priemysle v súlade s ES č. 852/2004 (protokol HACCP). Je preto vhodný na steny, stropy a povrchy, pre ktoré sa 
vyžaduje odolnosť voči umývaniu a plesniam, v prostrediach s prítomnosťou potravín podľa UNI 11021. 
 

PRÍPRAVA POVRCHU: 
Vo všeobecnosti v priestoroch, kde sa požaduje vysoký stupeň čistiteľnosti, vyžaduje sa hladký povrch. Ak je povrch drsný alebo 
olúpaný, odporúča sa najskôr vyhladiť vhodnou povrchovou vrstvou. Uistite sa, že zvyšková vlhkosť podkladu neprekračuje 5%, aby 
sa predišlo možnému odlupovaniu. Skontrolujte tiež, či teplota podkladu nie je nižšia ako +10 ° C. 
• Cement: uistite sa, že podklad má najmenej 1 mesiac vytvrdzovania a že je suchý a bez nečistôt, prachu a voľných častí. Podľa 
stupňa nasiakavosti podkladu naneste jednu, alebo viac vrstiev izolačného prostriedku ISOLEX W zriedeného 1:1 s vodou, dobre 
premiešať a rovnomerne naniesť. Počkajte najmenej 6 hodín a aplikujte OVERGROUND. 
• Obklady: povrch musí byť dokonale odmastený, bez nečistôt, bez zvyškov čistiacich prostriedkov a suchý. 
 

NANÁŠANIE : 
OVERGROUND dáva najlepšie výsledky, ak sa aplikuje valčekom; aplikácia sa musí vykonať nasledujúcimi spôsobmi: 
• Pridajte 1 ampulku to je 10ml OVERGROUND ADHESIONE PROMOTER cod.0.930.000 pre každé 0,750 litrové balenie a 3 
ampulky to je 3x10ml do 2,5 litrového balenia. Dôkladne premiešajte a asi po 10 minútach pokračujte v nariedení. Promoter adhézie 
bude účinný najviac 3 dni, po ktorých bude jednoducho potrebné obnoviť jeho pridanie. 
• Zriediť do 5% objemu čistou vodou a naniesť valčekom na emaily na vodnej báze, rovnomerne a v tenkej vrstve rozložiť produkt. Pri 
aplikácii štetcom zrieďte 5-8% vodou. Počkajte najmenej 6 hodín a pokračujte v aplikácii druhej vrstvy. Ak sa majú následné vrstvy 
nanášať po viac ako 2 dňoch,  dôrazne sa odporúča prebrúsiť predošlú vrstvu. 
• Protišmykový efekt: do každej vrstvy sa musí pridať OVERGROUND ADHESION PROMOTER .0.930.000. Po najmenej 6 hod. od 
nanesenia prvej vrstvy pokračujte s nanesením druhej vrstvy produktu, do ktorého je potrebné pridať 1 balenie to je 90 g  
OVERGROUND GRIP kód 1,933,0050 na každé 0,750 litrové balenie a 3 balenia to je 3x 90 g do 2,5 litrového balenia. Dôkladne 
premiešajte a aplikovať krížovými ťahmi pre väčšiu pravidelnosť protišmykového účinku. Po najmenej 6 hodinách pokračujte treťou 
vrstvou podobnou prvej. 
• Pre dosiahnutie rovnomerného estetického výsledku musí byť OVERGROUND nanášaný nepretržite za mokra. Dôležité je 
rovnomerne nanášanie a vyhýbanie sa zaberaniu častí už vysušeného povrchu.• V prípade maľovania vonkajších podláh sa uistite, že 
je minimálny sklon 1%, aby sa uľahčilo odvádzanie nahromadenej vody.• Neaplikujte pri teplote prostredia, alebo teplote podkladu 
nižšej ako + 10 °C alebo vyššej ako + 35 °C; Vyhnite sa aplikácii na priamom slnečnom žiarení. Optimálna chemická odolnosť proti 
čistiacim a dezinfekčným prostriedkom sa dosiahne nie neskôr ako 15 dní po aplikácii. 
 
• Udržujte výrobok v chlade a chránený pred mrazom.• Výrobok môže byť prifarbený systémom 16COLOURS a WIZARD.• Náradie a 
pomôcky umyť ihneď po použití vodou. • Výrobky používajte podľa platných hygienických a bezpečnostných predpisov. Po použití 
obal nevyhadzovať do voľnej prírody, ale zvyšky nechať dobre vysušiť a odovzdať ako špeciálny odpad.• Ďalšie informácie nájdete v 
karte bezpečnostných údajov. 
Na dosiahnutie dobrého výsledku je potrebná minimálna hrúbka suchého filmu 50 - 60 mikrónov, ktorú je možné získať pri 2 vrstvách 
valca. Minimálnou spotrebou 0,130 l / m². 
 
 

TECHNICKÉ ÚDAJE: 
Špecifická hmotnosť /biela/:    1265 ± 30 g/l 
Viskozita pri 20 °C:         3100 ± 400 cP 
Základ spojiva:           akrilový polymér  
Vzhľad:                                    saténový (Glossmeter Gardner pri 60°C) lesk 35 ± 5 gloss. 
Doba schnutia pri 20 °C:         prach nechytá za 1 hod.,  suché na dotyk za 3 hod., suché do hĺbky za 48 hod. 
Zostatok sušiny v %:               34,6 ± 1 
Výdatnosť:                               cca 7,5 m2/l v dvoch vrstvách v závislosti od drsnosti podkladu. 
Farba :                                      biela, odtieň podľa vzorkovnice výrobcu. 
 
 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
Uvedené údaje sa vzťahujú na čas kontroly kvality a vzťahujú sa na normalizované podmienky prostredia. Informácie na tejto karte, nie sú schopné 
vziať do úvahy podmienky špecifické pre každú aplikáciu a tak majú indikatívnu hodnotu. (orientačnú hodnotu) sú nezáväzne a nezakladajú žiaden 
právny vzťah ani vedľajšie záväzky. Revízia 2020/05.  


